
IDROSTOP NEW
Υδατοαπωθητική σιλοξάνη, αναπνεύουσα, 
νανοτεχνολογική προστασία με βάση το νερό

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ  Φυσικές πέτρες κάθε είδους και απορροφητικά οικοδομικά προϊόντα, ιστορικά-καλλιτεχνικά και / ή 
μνημεία.
ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ  Προϊόν βασισμένο σε υδατοδιαλυτά ολιγομερή σιλοξανίου. Το προϊόν χαρακτηρίζεται από χαμηλό 
ιξώδες που επιτρέπει εξαιρετική διείσδυση στο επεξεργασμένο υλικό, δίνοντάς του ισχυρές υδατοαπωθητικές ιδιότητες, 
οι οποίες εμποδίζουν τη διείσδυση νερού και αλάτων/ρύπων διαλυμένων σε αυτό (υπεύθυνων για αποδόμηση της 
πέτρας).
Η νανομετρική διάμετρος των σωματιδίων του επιτρέπει το προϊόν να διεισδύσει μέσα στο υπόστρωμα σε ένα βάθος
που μέχρι στιγμής είναι αδύνατο να επιτευχθεί με κοινά προστατευτικά σιλοξάνης με βάση το νερό. Η προστατευτική 
δράση του IDROSTOP NEW δεν αλλάζει την αναπνευσιμότητα του υποστρώματος, δεν μειώνει τη διαπερατότητα του 
σε υδρατμούς, δεν αλλάζει τη χρωματική πλευρά των κατεργασμένων υλικών και έχει υψηλή αντοχή στις ακτίνες UV.
ΧΡΗΣΗ  Εφαρμόστε το προϊόν μόνο σε απορροφητικές, καθαρές και στεγνές επιφάνειες. Το IDROSTOP NEW 
είναι έτοιμο για χρήση και μπορεί να εφαρμοστεί, όπως απαιτείται, χρησιμοποιώντας εξατμιστή χαμηλής πίεσης ή 
μαλακή βούρτσα με φυσικές ίνες. Εφαρμόστε το προϊόν σε τουλάχιστον δύο διαδοχικές στρώσεις, υγρό σε υγρό. Για 
επιφάνειες με υψηλό πορώδες, συνιστάται η εφαρμογή του προϊόντος έως ότου κορεστεί το υπόστρωμα. Εφαρμόστε 
ομοιόμορφα, αποφεύγοντας τη στασιμότητα του προϊόντος. Περιμένετε τουλάχιστον 48 ώρες για να αξιολογήσετε την 
αποτελεσματικότητα της θεραπείας. Εκτελέστε προκαταρκτικές δοκιμές στην επιφάνεια που πρόκειται να υποβληθείτε 
σε αγωγή για να αποφύγετε πιθανές παρενέργειες.
ΑΠΟΔΟΣΗ  Ως ένδειξη 5-10 m² / lt προϊόντος (πλήρης επεξεργασία).

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ  Υδατοαπωθητική προστασία βασισμένη σε ολιγομερή σιλοξάνια, που λαμβάνεται μέσω νανοτεχνολογιών, 
σε υδατικό διάλυμα, ειδικά για υλικά πέτρας οποιασδήποτε φύσης και απορροφητικά προϊόντα, επίσης ιστορικού-καλλιτεχνικού 
και/ή μνημειώδους ενδιαφέροντος (όπως το IDROSTOP NEW by CIR). Πρέπει να έχει μείωση απορρόφησης νερού>72%. Αυτή 
η προστατευτική ουσία δεν πρέπει να μεταβάλλει τη χρωματική όψη του υποστρώματος, πρέπει να αφήνει αναλλοίωτη την 
αναπνοή του, πρέπει να έχει υψηλή αντοχή στις ακτίνες UV και πρέπει να εφαρμόζεται εύκολα με βούρτσα ή ψεκασμό. Πρέπει να 
είναι αναστρέψιμη. Πρέπει να συνοδεύεται από φύλλο ασφαλείας 16 τμημάτων, όπως απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία. 
Πρέπει να είναι διαθέσιμο ένα τεχνικό-επιστημονικό δελτίο που να αποδεικνύει τις ιδιότητες του προϊόντος. κατόπιν αίτησης.

 ΟΨΗ: διαφανές υγρό
 ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ: 1,0 Kg/l ± 0,1
 ΜΕΊΩΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΡΡΌΦΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΕΡΟΎ: >72% *
* Οι τιμές που λαμβάνονται από εργαστηριακές δοκιμές, στην κοινή πρακτική μπορούν 
επίσης να υποστούν σημαντικές διακυμάνσεις

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

1CR027L1  12 x 1 λίτρου πλαστικό ΦΙΑΛΗ
1CR027L5  2 x 5 λίτρα πλαστικό ΔΟΧΕΙΟ
1CR027L10  10 λίτρα πλαστικό ΔΟΧΕΙΟ

ΜΕΓΕΘΟΣ

 Προϊόν προοριζόμενο για επαγγελματική χρήση.
 Θερμοκρασίες λειτουργίας + 5 ° C / + 35 ° C.
 Προστατεύστε προσεκτικά τις επιφάνειες για τις οποίες δεν προορίζεται το προϊόν.
 Μην εφαρμόζετε σε επικείμενες συνθήκες βροχής και σε συνθήκες ηλιοφάνειας.
 Μην καπνίζετε ή χρησιμοποιείτε ανοικτές φλόγες κατά την εφαρμογή.
 Εξοπλίστε τους χειριστές σύμφωνα με τα ισχύοντα πρότυπα ασφαλείας.
 Αερίστε επαρκώς τους κλειστούς χώρους κατά τη χρήση του προϊόντος.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ  Το προϊόν πρέπει να φυλάσσεται στά αρχικά, καλά σφραγισμένα δοχεία, προστατευμένα από το 
φως, σε κρύα περιβάλλοντα μακριά από πηγές θερμότητας σε θερμοκρασίες μεταξύ + 5 ° C και + 35 ° C. Υπό
αυτές τις συνθήκες, το προϊόν είναι σταθερό για 12 μήνες.

Εταιρεία με πιστοποιημένο
σύστημα διαχείρισης ποιότητας /
πιστοποιητικό αριθ. 50 100 15132

CIR Chimica Italiana Restauri
Τμήμα της Costanter S.p.a.

Κεντρικά γραφεία: Via Newton, 11 - 52100 AREZZO (AR) - ITALIA
Τηλ. + 39 0575 657391 - Φαξ + 39 0575 1653001

info@circhimica.it - www.circhimica.it

ΦΥΛΛΟ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
εκδοχή 06/2024

Όλες οι πληροφορίες που περιέχονται στα αρχεία μας αντιστοιχούν στις καλύτερες γνώσεις μας για τις τρέχουσες τεχνικές και 
δεν μπορούν να θεωρηθούν δεσμευτικές ή δύσκολες, καθώς οι πραγματικές συνθήκες εφαρμογής, επαληθεύσιμη περίπτωση, 
μπορούν επίσης να οδηγήσουν σε σημαντικές αλλαγές και των δύο πρακτικών που περιγράφηκαν παραπάνω και των 
επιτευχθέντων αποτελεσμάτων. Πραγματοποιήστε προκαταρκτικές δοκιμές για να διαπιστώσετε αν το προϊόν είναι κατάλληλο 
για τον προορισμό ή όχι. Αποποιούμαστε κάθε ευθύνη για τυχόν ζημιές που προκύπτουν από ακατάλληλη χρήση ή κακή χρήση 
του προϊόντος. Μην απορρίπτετε το περιβάλλον. Αυτό το φύλλο δεδομένων αντικαθιστά όλες τις προηγούμενες εκδόσεις.


